

令和7年度 岩戸山歴史文化交流館体験イベント

ゴールデンウィークは「いわいの郷」に集合

春の体験ひろば 5/3(土)~5/6(火・祝)

会場 / 八女市岩戸山歴史文化交流館「いわいの郷」

2025年

5/4_(E)

5/5 (月·祝)

〇はにわづくり 体験料/300円 定員10人/各回 粘土で、はにわや色々なものを作ってみよう

313:30~14:20 414:30~15:20

弓矢体験(雨天中止) 体験料/100円 定員10人/各回

※雨天時は代替の体験を実施予定

 $010:00\sim10:25$ $210:30\sim10:55$

 $311:00\sim11:25$ $411:30\sim11:55$

 $513:30\sim13:55$ $614:00\sim14:25$

 $714:30\sim14:55$ $815:00\sim15:25$

2025年

5/3 (土・祝)



5/6 (火・振休)

○まが玉づくり 体験料/200円 定員10人/各回イベント限定、カラーまが玉がつくれます。

 $110:30\sim11:20$ $211:30\sim12:20$

313:45~14:35 414:45~15:35

〇展示室クイズ「わたしも今日から歴史探偵!」参加費/無料

全問正解で、いわいの郷オリジナル缶バッジをプレゼント!

受付時間/10:00~12:00 13:30~16:30

〇きて・みて・さわって考古体験 体験料/無料

遺跡からみつかった本物の出土物をさわってみよう!



オリジナルキャラクター「こいわいちゃん」といっしょに 写真がとれるフォトスポットや、色々な見どころがたくさん あるよ。「いわいの郷」に遊びに来てね。

岩戸山歴史文化交流館へは西鉄久留米駅からバスで35分、広川インターチェンジから車で5分



お問合せ

八女市岩戸山歴史文化交流館「いわいの郷」 電話.0943-24-3200 FAX.0943-24-3210 〒834-0006 福岡県八女市吉田1562-1

